
Ressort: Finanzen

Umfrage: Mehrheit der Partnerschaften entscheidet gleichberechtigt über Vermög

Berlin, 13.06.2013, 09:58 Uhr

GDN - In jeder zweiten Partnerschaft entscheiden Männer und Frauen gleichberechtigt über das Vermögen. Im Schnitt über alle
Altersgruppen liegt der Wert bei 54 Prozent, so das Ergebnis einer Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Forsa im Auftrag des
Finanzdienstleisters Horbach. 

Je höher das Haushaltsnettoeinkommen und je jünger die Befragten sind, desto gleichberechtigter würden sich die Paare sehen.
Nach Regionen betrachtet liegt der Zustimmungswert ebenfalls bei über 50 Prozent. Im Norden Deutschlands ist der Wert mit über 60
Prozent der Umfrageteilnehmer besonders hoch. Auch bei einem anderen Punkt zeigen sich die Frauen selbstbewusst. 49 Prozent der
weiblichen Befragten gaben an, dass sie großen Wert auf finanzielle Unabhängigkeit legen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-15744/umfrage-mehrheit-der-partnerschaften-entscheidet-gleichberechtigt-ueber-
vermoegen.html
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